



## 千年一遇的 2007年 7月 7日

七月七，一个听起来分外浪漫的日子，牛郎织女的美丽动人故事，总是在“七月七”格外让人动容，可对于单身的你我，这一天或许是一种煎熬。今年的7月7日，晚报组织大型单身派对——泼水节，带给单身人士另一种快乐。

7月7日，河南婚庆城，100多名单身男女来到泼水节活动现场。节目准备晚上7时7分开始，虽然气温很高，可前来参加活动的单身男女还是早早地来到现场，期待与意中人相遇。

活动开始前，工作人员拿着大盆小桶，忙着充水。“泼在身上很舒服，爽啊。”在准备现场，前来参加活动的张先生对泼水活动跃跃欲试，先把水淋在自己身上，做一番“赛”前体验。



## 爱情泡泡糖黏上你我

目的明确，前来相亲，可是，心里着急的大龄单身男女大部分还是缺乏在人前表现自我的自信，矜持，这可是参加大型单身派对的大忌。爱情泡泡糖这个环节，给矜持的他们一个表现的机会。

“泡泡糖，三。”在主持人煽情的声音中，爱情泡泡糖环节开始，主持人喊三，三男三女黏在一起，落单的人受罚才艺表演。

爱情泡泡糖，开始想请单身男女参与活动真不容易，男士们一个劲摆手拒绝，女士们羞涩地摇着头躲避，最后，7男7女上台。经过一轮轮大考验，三位男士被罚，一位律师朋友首先来首《忘情水》，颇得台下好评，“很有刘德华的派头”，现场气氛逐渐升温。

队伍壮大，花样更多，“扭扭头，握握手，爱情就在你身后”，在同异性握手的一刹那，或许就能感知爱情的降临。